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NIRE 33.3.0028205-0 

Sociedade por Ações de Capital Aberto 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2025 

 

1. Data, Hora e Local: Aos 12 (doze) dias do mês de maio de 2025, às 12:00 horas, realizada por 

videoconferência, via plataforma Microsoft Teams. 2. Convocação, Quórum e Presença: 

Dispensada a convocação por estarem presentes todos os membros do Conselho de Administração 

da Companhia (“CA” ou “Conselho”). 3. Mesa: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sra. 

Vanessa Chalhoub (Secretária). 4. Updates. 5. Ordem do dia e deliberações: 5.2. Aprovação 

das Demonstrações Financeiras – 1ITR25. Após os esclarecimentos prestados pela 

administração e pela PwC, entendendo que as Demonstrações Financeiras refletem 

adequadamente, em todos os aspectos relevantes, as posições patrimonial e financeira da 

Companhia e de suas controladas, e em linha com o parecer favorável emitido pelo Comitê de 

Auditoria e Finanças e pelo Conselho Fiscal, o Conselho aprovou, por unanimidade de votos, sem 

restrições ou ressalvas, os  resultados financeiros relativos ao primeiro trimestre de 2025, 

autorizando, ato contínuo, a sua respectiva divulgação mediante oportuna remessa à Comissão de 

Valores Mobiliários e à B3 S.A. - Bolsa, Brasil Balcão. Ato subsequente, a PwC emitirá seu parecer 

pela aprovação sem ressalvas das demonstrações financeiras individuais e consolidadas do 1ITR25. 

5.3. Alteração do endereço da sede da Companhia. Os membros do Conselho de 

Administração da Companhia aprovaram, por unanimidade, alterar o endereço da sede da 

Companhia da Avenida Venezuela, nº 43, 6º andar, Saúde, Rio de Janeiro – RJ, CEP: 20081-311, 

para a Avenida das Américas nº 4200 - BLC 5 SAL 301, Barra da Tijuca, Rio de Janeiro - RJ, CEP: 

22640907. 5.4. Renegociação da 8ª Emissão de Debêntures da Companhia. Reuniram-se os 

membros do Conselho de Administração da Companhia, nos termos da alínea m do artigo 16 do 

Estatuto Social da Companhia, para examinar, discutir e votar a respeito da renegociação da 8ª 

(oitava) emissão de debêntures simples, não conversíveis em ações, da espécie quirografária, para 

distribuição pública com esforços restritos, em série única, da Companhia (“8ª Emissão”). Com 

base na apresentação disponibilizada no portal de governança da Companhia, nos esclarecimentos 

prestados pela Diretoria e no parecer favorável emitido pelo Comitê de Auditoria e Finanças, os 

membros do Conselho de Administração da Companhia deliberaram, por unanimidade: (i) aprovar 

a proposta de alteração de termos e condições da  8ª Emissão, a remuneração, a amortização das 

Debêntures da 8ª Emissão, as condições para realização de resgate antecipado facultativo e 

amortização extraordinária parcial e o pagamento de uma remuneração extraordinária, conforme 

indicados nos termos do “Edital de 1ª (Primeira) Convocação da Assembleia Geral de Debenturistas da 8ª 

(Oitava) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, para Distribuição 

Pública com Esforços Restritos, em Série Única, da Ydqus Participações S.A.”, conforme publicado no jornal 

“Valor Econômico” e disponibilizado na CVM e no site de relações com investidores da 

Companhia, em 09 de maio de 2025, (ii) autorizar a Diretoria da Companhia e/ou aos seus 

procuradores para: (a) negociar os demais termos e condições das propostas de alterações da 8ª 

Emissão, e (b) adotar todos e quaisquer atos necessários à implementação e formalização das 
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deliberações tomadas nesta reunião, incluindo, sem limitação, a celebração de quaisquer outros 

instrumentos necessários e/ou convenientes para a formalização da proposta de alteração das 

condições da 8ª Emissão, inclusive eventuais aditamentos, e (iii) ratificar todos os atos já praticados 

pela Diretoria da Companhia para efetivação das deliberações aqui aprovadas. 6. Encerramento, 

Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a tratar, a Reunião do Conselho de 

Administração foi encerrada e lavrada a ata, que lida e achada conforme, foi assinada por todos os 

membros do Conselho de Administração da Companhia presentes.  

 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Administração da Companhia.  

 

Rio de Janeiro/RJ, 12 de maio de 2025. 

 

 

Vanessa Chalhoub 

Secretária da Mesa 

 

 


